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« TUIIbLI AJITOPUTMOB

Llenb:3aKkpenuTh 3HAHUA O TUIIAX
AJITOPUTMOB , YMEHHUE COCTABIATH
AJTOPUTMBI, CTPOUTh OJIOK-CXEMBI



PA3IMKHK
A

1 3Tamx



2 BOpOCHI

JlavTe onpeaeieHUE AJITOPUTMA

IlepeunciauTe THNBI AJITOPUTMOB



2 BOIIpPOCHI

JlauTe onpeneseHne pasBeTBIAIONIETOCS
aJIropuTrMa

JlaviTe onpeaeieHue MUKJINIECKOIO

AJITOPUTMA



2 BOIIpPOCHI

Ha kakue n1Ba BUAA JAE€JATCH HUKJIbI

JlavTe onmpeaeseHne MUKIIA C

npeaycjaoBueM



1)HazoBure aaropuTMU4€eCKYI0 CTPYKTYPY

3)Ha3zHaueHue CTPYKTYPbI




1) HazoBuTe airopuTMH4€ECKYI0 CTPYKTYpPY

u

3) Ha3HaueHue CTPYKTYpPbI

e
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g 2) U3 xakux 0,10K0B OHA COCTOUT




1) HazoBuTe aJIropuTMU4YEeCKYI0 CTPYKTYPY
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2.B pe3yJsbTare BbHINOJHEHHUA
AJIrOpUTMA OBLJIO MOJTYYEHO
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1.Ykaxxute TUII JAHHOIO

* aJIropuT™Ma

X:=X-3
p: =X * 5

aa

X:=X+4

HET

K: =X -2

2. B pe3yabrare BbIIIOJHEHUS
AJIrOPUTMA ObLIO MOJYYEHO

ynco 40. C kakum ynciiom
Ha4aJ padorarb aJropuTm

3. B pe3yabrare BbIIIOJHEHUS
AJITOPUTMA ObLIIO MOJYYEHO

YHUCJI0 C kakum 4ucJI0M
Ha4YaJ padoTarb ajJaropuTm
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/ BB!II /
n Yv 1. Yka:xxuTe THII JaAHHOTO
AJITOPUTMA
X:=X-5
4 2. Beeaeno uncJo 1.
$ BbINOJIHUTE QJITOPUTM U
JanuTe OTBET
aa
X:=X+10
X:=X+10
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HavaJ10

. 1. YkaxxuTte TMII JAHHOIO
Bsoa N
aJIrOpMTMA

2. BBeaeHo yuciao .
BoeInosiHATE AJITOPUTM H
HanTe OTBET




OTrAJAM
SALLNPPOBAHHOE

CJ10BO
Il aTan



MOCTPOW BJIOK -
CXEMY



3agaga Ne 1. Onpeaeaure THII AJITOPUTMA

u

@;IOHEABTHG_H_X,?,@S)_
APT X.Y
PE3 S

HAY
S:=X*Y/2

KOH




3agadya Ne 2 Onpeaeaure THII AJITOPUTMA

u

AJIL cymma (uea N, S)
APL' N
PE3 S
HAY
S:=0
WA X OT 2 10 N IIAL 2
HIL

S:=S+X



3agauya Ne 3 Onpeneaure THII AJTOPUTMA

u

AJIl" Hammenbiee ( Beur A , B, M)
APT A, B
PE3 M
HAY
ECJIIU A <B
TO M:=A
NHAYE M :=B
BCE
KOH
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COCTABb AJITOPUTM

V 3Tan
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AJIT ipousBeaeHue (mea N , P)

- - APrN— - - = =

PE3 S
HAY

P:=1

A:=2

[NIOKA A <=N

HII
P:=P*A
A:=A+2

KII

KOH



AJIl" cymma (men A, B, H, S)
APl A, B, H
PE3 S
HAY
S:=(A+B)*H/2
KOH
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AJII" naumensbiiee ( Bemr X, Y, K ,M)
APT X, Y
PE3 K, M
HAY
ECJIM X>=0u Y>=0
TO Ki=X*Y
NMHAYE M :=X+Y
BCE
KOH
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